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В такому лайні я вже років 8 не був. І тоді і зараз організовували лайно бютівці. В 2006
році ділянку промислової зони, яку ми близько року розробляли в міській раді Дрогобича,
старанням Батьківщини передали автокрановому заводу. Завод вкляк, інвестори пішли,
нових робочих місць не створили. В знак протесту я тоді склав депутатські
повноваження. На черговій сесії Дрогобицькоі районної ради сталося ганебне явище, яке
показало куда Тимошенко з прихвостнями штовхає Україну. При підборі кандидатури для
рекомендації Сех на голову Дрогобицькоі РДА, що стало можливим після того як
представники різних сил Дрогобиччини їздили на зустріч з Сех до Львова.Туди ж на
розборки приперлося майже десять депутатів Верховноі Ради, які намагалися нагнути
представників з Дрогобича, в той час коли в Верховній Раді кожен голос потрібен. Це
питання обростає вже і криміналом зі спаленими машинами, і погрозами, і новими
тітушками. Ось вам і опозиція знову при владі.

      

В порядку денному сесії питання розгляду кандидатур не було внесене, щоб не
привертати увагу громадськості, а вже в кінці сесії повернулися до порядку денного і
внесли це питання, а згодом і кандидатури, які мали змогу виступили з програмами.
Ягодський виступив найслабше, що розуміли всі. Для району найкраще підходив Ханус,
який має досвід голови сільради, має результати роботи і повагу голів сільрад. Я
особисто перший раз побачив одного і другого і звик до раціональних рішень. Те як деякі
депутати боялися відкритого голосування треба було бачити. Особливо БЮТ, Удар і
захисник бібліотек депутат Сікора. Результати таємного голосування показали, чому
дехто так хотів таємного голосування. Переміг Ягодський - самий слабший у всіх
відношеннях кандидат. А найсильніший отримав найменше голосів. На результати
великий вплив мали закулісні домовленості і розподіл посад, про який ви дізнаєтесь
згодом. Ганьба!Ганьбу хотіли приховати, а в статті від БЮТу тролі хочуть заговорити
подіями з правим сектором. Висновки. БЮТ всіма силами намагається створити
адмінресурс і Тимошенко хоче перемоги на президентських виборах і узурпувати владу.
Але в неї і іі прихвостнів це не получиться. На інтересах району не залежить ні партіям,
ні більшості депутатам, які в основному не живуть і не працюють в селах, і їхні діти не
ходять там до школи. Районна рада багатьом потрібна хіба як годівниця з посадами,
ресурсами: землею, лісом, гравієм і т. д. Такими рішеннями ми виплекали Януковича, а
тепер формуєм нову банду. На нас з вами відповідальність перед Небесною сотнею. Я
спеціально повісив великі банери з Небесною потреб в Стебнику, Трускавці і на міській
раді в Дрогобичі, щоб пам'ятали.Обіцяю повішати ще й на районній раді, а то дехто по
совісті не хоче працювати і знову тягне нас в минуле.
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